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  گفتار پيش  

  ي جهان نام يگانه نگارنده به
  دست گير و جرم ما را واگذار    انباز و يار اي خداي پاك و بي
  كان به رحم آرد تو را اي خوش رفيق    هاي دقيق ياد ده ما را سخن

  مصلحي تو، اي تو سلطان سخن  گر خطا گفتيم، اصلاحش تو كن
  ش كنيگرچه جوي خون بود، نيل  كيميا داري كه تبديلش كني

  اين چنين اكسيرها ز اصرار توست  ها كار توست اين چنين ميناگري
  )مولوي( 

  آموزان سخني با دانش
 آموزان عزيز ها، دانش سلام بچه

اند تـا حـد        تعدادي از مولفين خوب است كه تلاش كرده        زحماتكتابي كه پيش رو داريد،حاصل      
خـواني و      آزمون ورودي مدارس برتر هم     هاي تيزهوشان و    امكان سوالاتي طراحي كنند كه با آزمون      

  .اي داشته باشد  گوني ويژه هم
دانيد آزمون ورودي امسال مدارس نمونه دولتي و تيزهوشـان بـا يكـديگر ادغـام                  طور كه مي    همان

ي آزمون اصلي     سازي شده    آزمون شبيه  10ايم تا كتابي شامل       از همين جهت بر آن شده     .شده است 
  .بندي نماييد ب قبل از آزمون اصلي بتوانيد مطالب را جمعطراحي كنيم تا با اين كتا

پاسخ تشريحي هر آزمـون     .باشد  هر آزمون اين كتاب شامل دروس رياضي،علوم،فارسي و هوش مي         
  .دوره شوددر انتها آمده است و سعي شده مواردي كه براي آزمون اصلي ضروري است 

  :پيشنهادي كه به شما دوستان خوبم دارم
ترجيحـا محـيط و     .هاي اين كتاب را حـل كنيـد         ز آزمون اصلي،هر روز يكي از آزمون      روز قبل ا  10

بعـد از ظهـر   .سازي كنيد و مثل يك امتحان واقعي با هر آزمـون برخـورد كنيـد               شرايط را نيز شبيه   
ها را نادرسـت پاسـخ        كه چرا برخي تست     هاي تشريحي را بررسي كنيد و دليل اين         همان روز پاسخ  

  :كنيد كار چند هدف را دنبال مي با اين.ماييدايد بررسي ن داده

ايد بـا ايـن كـار ظـرف يـك       چه در كتاب درسي مطالعه كرده نكات و آن  :تورق سريع كتب  )1
  .گردند نصفه روز دوره مي

ايد اعتماد به نفس شما افـزايش         هايي كه درست پاسخ داده      هر روز با تست   :اعتماد به نفس  )2
  .شود يابد و خيال شما درخصوص آن مباحث راحت مي مي
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بـا  :ايـد   دقتـي اشـتباه پاسـخ داده        ايد يا بر اثر بي      چه فراموش كرده    بررسي آن )3
والي پاسـخ دهيـد را      ايـد بـه س ـ      كه چـرا نتوانـسته      هاي تشريحي اين كتاب دليل اين       خواندن پاسخ 

  .فهميد مي

تـرين    ترين و سـاده     هاي تشريحي كوتاه    در پاسخ :هاي كوتاه حل مساله     آموختن روش )4
ها در كمترين زمان ممكـن بـه    است تا با مطالعه دقيق آن   ها همراه با نكات قابل فهم ذكر شده         حل

  .پاسخ صحيح دست پيدا كنيد

ها پاسخ    در زمان تعيين شده به آزمون     توانيد  خيلي از شما ممكن است هنوز ن      :مديريت زمان )5
تر از سوالاتي كه      آزمون حتما سرعت عمل شما بالاتر رفته و راحت        10اما با اين روش بعد از       .دهيد
  .كنيد هايي كه احتمالا بلد هستيد مي گذريد و زمان را صرف سوال دهيد مي توانيد پاسخ نمي

  :كتاب ي من به اين و اما دليل علاقه
كـردم بـراي    سال سوم راهنمايي خيلـي تـلاش مـي   . خوبم من هم يكي دقيقا مثل شما بودم دوستان

 زيـادي   زحمـات كـار هـم       براي ايـن  .پيدا كنم   مقطع اول دبيرستان به مدارس برتر و تيزهوشان راه        
جـا در ايـن برهـه از          اما حالا كه اين   .آزمون باشد متاسفانه نبود      اما كتابي كه مناسب با اين      شيدمك

ين فرصت براي من ايجاد شد تا بـا گـردهم آوردن ايـن دوسـتان بتـوانم بـه شـما كمـك                        زمان ا 
كتـابي سـاده و روان در عـين حـال بـسيار             كنم،فرصت را مغتنم دانستم و تمام تلاشم را كردم تـا            

چـه لازم اسـت را        ي اين كتاب آن     متناسب با آزمون اصلي برايتان فراهم كنم و اميدوارم با مطالعه          
  . كنيدبندي  و جمعآوري تان را گرد بتوانيد دانش و مطالعهبياموزيد و 

  
  با آرزوي موفقيت روز افزون
  فاطمه راسخ
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 1 كانون فرهنگي آموزش
  

  
  

 به aنسبت  -1
b
 b=4. استa=20وقتي.) نسبت عكس دارندbوa( عدد ثابتي است 1

  قدر است؟  چهa است،b=10وقتي. باشد مي

1( 50  2 (2  3 (16  4 (8  

   آخرين عدد حذف شده كدام است؟1390 تا 1در الگوريتم غربال اراتستن اعداد  -2

1( 1389  2( 1387  3 (1371  4 (1369  

ي  ها از نقطه ي آن اي كه همه  به گونه،هاي متفاوت رسم كنيم  دايره با شعاع7خواهيم  مي -3

Aكنند؟ كثر در چند نقطه با يكديگر برخورد مي دايره حداقل و حدا7اين .  بگذرند  

  64 و 2) 4  64 و 1) 3  22 و 1) 2  12 و 2 )1

 پنجمين. ايم   را به ترتيب از كوچك به بزرگ نوشته360 و 300مضارب مشترك دو عدد  -4

  عدد در اين توالي كدام است؟

1( 9000  2 (3600  3 (10800  4 (5400  

  : برابراست باAمجموع ارقام عدد  -5

2
100

2
100

34336666 )....()...(A −=  

1( 300    2 (299  

3 (200    4 (99  

  رياضيرياضي

 رقم رقم

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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 1  تيزهوشانسوم راهنمايي
 در اين تجزيه 3توان عدد .  را به عوامل اول تجزيه كرديم3 × 6 × 9× ....  × 300عدد  -6

  :برابر است با
1( 146  2 (147  3 (148  4 (149  

   چندتاست؟1390تر از  تعداد اعداد طبيعي زوج مربع كامل كوچك -7
1( 18  2 (25  3 (24  4 (17  

8- Aرا در  آن است و وقتي 1يكان آن . نويسيم  مي2ي است كه وقتي آن را در مبناي  عدد
   كدام است؟A رقم يكان ؛ است4 رقم يكان آن برابر ،نويسيم  مي5مبناي 

1( 9  2 (4  3 (5  4 (7  
 را در CD قطر AMاگر وتر .  بر هم عمودندAB ، CD قطرهاي ،Oاي به مركز  در دايره -9

P  گاه  آن. قطع كندAMAP   : برابراست با×
1( CDOC×  2 (OBAO×  3 (CDCP×  4(PDCP×  

xyخط  -10 −= قدر  مساحت ناحيه هاشورخورده چه. مربع شكل زير را قطع كرده است4
  است؟

1( 7  2( 2
17  

3 (8  4( 2
18    

 در .باشد  مي2 شعاع هر دو دايره  . بر هم مماسندPو  O به مراكز   دو دايره،زيردر شكل  -11
  قدر است؟ چه BDطول .  مماسندP بر دايره به مركز BD و ADشكل 

1( 2
2  

2 (32  
3 (22  
4 (23  

  ها كدام است؟ ترين آن  كوچك.  است5334 عدد متوالي طبيعي برابر 4مجموع مربعات  -12
1( 36  2 (41  3 (33  4 (35  

اگر -13
na

...
aa

111
30
23

21
ترين    كوچك،اعداد طبيعي هستندnaتا1a باشد كه در آن=+++

   كدام است؟ nر مقدا
1( 30  2 (2  3 (3  4 (4  
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 1 كانون فرهنگي آموزش
  حاصل عبارت زير كدام است؟ -14

?=−−+ 223223  
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

nnnnعدد  -15 4321    است؟5 مضرب 100تر از   كوچكn طبيعي  به ازاي چند عدد+++
1( 48  2 (50  3 (75  4 (73  

   چند رقمي است؟،تر از يك  رقمي با تقريب كم19يك عدد جذر  -16
1( 4  2 (5  3 (9  4 (10  

17- Sهاي  ي زير مجموعه همه.  است30 عضوي است كه جمع اعضاي آن 5ي   يك مجموعهS 
جمع اعداد . نويسيم گيريم و حاصل جمع اعضاي هر كدام را روي يك كاغذ مي را در نظر مي

  يادداشت شده چند است؟
1( 150  2 (480  3 (960  4 (300  

  حاصل عبارت زير چند رقمي است؟ -18
)()( 80808088088080808808 −  

1( 4  2  (6  3 (8  4 (7  
A),(ي  دو نقطه -19 B),( و 21    نسبت به كدام خط زير قرينه هستند؟−3

1( 32 += xy  2 (32 += xy  3 (12 += xy  4 (12 −−= xy  
   كدام است؟Aقبل از  مربع كامل ، عدد مربع كامل باشدaاگر  -20

1( aa −  2 (aa 21−+  3 (1−a  4(122 +− aa  
مساحت بعضي از . تر تقسيم شده است كوچك مستطيل 9، مستطيل بزرگ به  زيردر شكل -21

 قدر است؟ مساحت مستطيل هاشور خورده چه. ها نوشته شده است ها داخل آن مستطيل

105
2
13

  

1( 30  2 (12  3 (15  4(60  
ي  هاي اين دو دايره در نقطه ديگر را قطع كنند و مماس  يكB و Aي  اگر دو دايره -22

 ي مراكز  فاصله، باشند2 و 5/1 به ترتيب B و Aهاي  اشد و شعاعبرخوردشان بر هم عمود ب
  قدر است؟  چهB و A دو دايره
1( 5/1  
2 (5/2  
3 (3  
4 (5/3  
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 1  تيزهوشانسوم راهنمايي
 6 متر و عرض 50 متر و به شكل مستطيل به طول 10ي به شكل دايره به شعاع هاي باغچه -23

م حصاري بكشيم خواهيم دور هر كدا مي.  متر داريم26متر و مثلث متساوي الاضلاع به ضلع 

تري  ها به حصار بيش يك از باغچه كدام. ها به يك متري باغچه هم نزديك نشوند كه خرگوش

  احتياج دارند؟

  به ترتيب مستطيل، مثلث ، دايره)  2   به ترتيب دايره، مستطيل، مثلث)1

  به ترتيب دايره، مثلث، مستطيل) 4  به ترتيب مثلث، دايره، مستطيل) 3

  شود؟  كدام گزينه ديرتر از بقيه حذف مي،4000 تا 1د اعدادر غربال اراتستن  -24

1( 1001  2 (101 × 39  3 (49  4 (75 × 49  

  ي اين اعداد چه عددي را بايد نوشت؟ در ادامه -25

?,,,,,,, 328730102412  

1( 15  2 (12  3 (21  4 (18  

 1O(قدر است؟  مساحت مثلث چه.  است5ي بزرگ برابر با  در شكل زير، شعاع دايره -26

  .)ي كوچك هستند  مراكز دو دايره3O و2Oي بزرگ و مركز دايره

1 (10          

2 (5/12  

3 (15   

4 (5/17  

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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 1 كانون فرهنگي آموزش
 برابر كدام يك BMبردار.  استCD وسط ضلعMي ، نقطهABCDالاضلاع در متوازي -27

  از بردارهاي زير است؟

1(
→

DN   2(2
2

→→
+ BCBA  

3(2
2

→→
+ BCBA   4(2

→→
− MDBA  

. تاسواحد  1ي متوالي به صورت افقي يا عمودي برابر  ي هر دو نقطه در شكل زير، فاصله -28

   است؟چند واحدترين ضلع مثلث  ي وارد بر بزرگ طول ميانه

1 (20  

2 (5  

3 (32  

4( 3
20  

43اگر -29 106 ×=k312ي عدد  باشد، در تجزيهk3 و توان 2 توان  به عوامل اول، اختلاف 

  ؟چند واحد است

1 (13  2 (9   3 (15  4(10  

  حاصل عبارت زير به صورت تقريبي برابر با كدام گزينه است؟ -30

....A ++++= 81
1

27
1

9
1

3
1  

  

1(1  2 (2
1  3 (4

1
3
1
+  4 (4

3  
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 1  تيزهوشانسوم راهنمايي
  

  

شكل ثابت و حجم معيني ندارد، بر اثر تغييرحالت داراي شكل و حجم معين اي كه ماده -31
 شده است، اين پديده حاصل كدام تغييرحالت ماده است؟

  چگالش) 4  ميعان) 3  فرازش ) 2  انجماد) 1

 ؟كه انرژي جسم متحركي نصف شود، سرعت آن چه تغييري بايد بكندبراي آن -32

1( 2
  برابر2) 4   برابر4)3  رابر ب2)2  برابر2

شود، ضمن حركت بين دو  زمان قطاري كه توسط لوكوموتيو كشيده مي–نمودار سرعت  -33
ترين سرعت قطار به نسبت بيش. ايستگاه روي ريلي افقي و مستقيم مطابق شكل زيراست

 ميانگين سرعت آن كدام است؟

1 (24    
2 (12    
3(2/1    
4 (1  

 ؟اند نشدهدرستي نشان داده  هاي موجودات زنده به در گروه گزينهدر كدام -34

  .تنان است عروس دريايي جزو گروه كيسه)1
  .ي دريايي جزو گروه خارپوستان استستاره) 2
  .پا جزو گروه ماهي هاستهشت) 3
  .تنان استليسه جزو گروه نرم) 4

 ؟نيستكدام گزينه درست  -35

      ي حرارت دادنها به وسيله سترون كردن يعني كشتن ميكروب)1
      .باكتري كزاز نوعي كودرست است) 2
      ها توسط داروها و موادشويندهگندزدايي يعني كشتن ميكروب) 3
  . شودناگيرايي فعال براثر تزريق سرم ايجادمي) 4

  علومعلوم

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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 1 كانون فرهنگي آموزش
هاي زير در دست استخراج است هاي مس با فرمولوزني برابر از سنگ معدن مقادير -36

جرم اتم گوگرد دو برابر  (؟توان به دست آوردتري مين مقدارمس بيشازكدام سنگ معد

 )جرم اتم اكسيژن است

1( SCu2  2( OCu2  3( CuO  4( CuO,SCu2   

شمار  ده بهي نوع ما هاي فيزيكي مشخص كننده هاي زير جزء ثابت يك از ويژگي كدام -37

 ؟ رود نمي

   جرم)4   چگالي)3   دماي ذوب)2  پذيري  انحلال)1

 . . .  .ي يك درخت  ي سايه در طول روز اندازه -38

  شود  ابتدا زياد و سپس كم مي)2    شود  مرتب كم مي)1

  شود  مرتب زياد مي)4  شود  ابتدا كم و سپس زياد مي)3

 ؟شوددر سونوگرافي از كدام موج استفاده مي -39

 x) 4  فراصوت) 3  رادار) 2  وت فروص)1

مرغ تر از تخم چون چگالي آب كم،رودمرغ به زير آب فرو ميدرحالت معمولي تخم -40

مرغ را كه تخم براي آن.چهارظرف محتوي هركدام يك ليتر آب خالص موجوداست. است

 ؟ به كدام ظرف بايد نمك كم اضافه كنيم،روي آب نگه داريم

      C°4ظرف آب ) C°10    2 آب)1

  C°20ظرف آب) C°    4ظرف آب) 3

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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 اند؟ ها كدام اقيانوسهاي بزرگ كفها و صخرهي كوهعناصر اصلي سازنده -41

     آلومينيوم، منيزيم و آهن)2   سيليسيم، آلومينيم و آهن)1
   سيليسيم و آلومينيم)4   سيليسيم، منيزيم و آهن)3

  است؟متفاوتي تشكيل كدام ماده با بقيه كاملاً   اوليهءمنشا -42
   گاز طبيعي)4   گوگرد)3   نفت خام)2   كك)1

 ي ترشح را بر عهده دارد؟ تر، وظيفه هاي زير بيش يك از سلول كدام -43
 

  
1(     2 (  
  
  
  
3  (    4 (  
 

  وظايف كبد است؟يك از موارد زير جزء كدام -44
I-توليد وذخيره گليكوژن  .II- ترشح صفرا  .III-تنظيم قندخون  .IV-تنظيم آب بدن  
1( II,I    2( IV, III , II  
3( III, II, I    4( IV, III, I  

ها در يك بافت عصبي، مسير حركت كدام ماده، ها و سلولدر محل تبادل مواد بين مويرگ -45
 ؟ي ديگر استهميشه برعكس سه ماده

  ها ويتامين)4   اكسيژن)3   گلوكز)2  اكسيد  كربن دي)1
 ؟رنگ شعله كدام عنصر زير بنفش است -46

  كربن) 4  سديم) 3  ليتيم) 2   پتاسيم)1
 ؟هاي آن اتم استهاي يك اتم مربوط به كدام ذرهتشابه خواص شيميايي در ايزوتوپ -47

      هاها و نوترونپروتون) 2    ها نوترون)1
  هاها و نوترونترونالك) 4    هاپروتون) 3

ها          درجدول تناوبي عنصرها، عناصرگروه يك مانند سديم و پتاسيم با عناصركدام گروه -48
 ؟توانند پيونديوني برقراركنندمي

 Nپنج مانند) C  4چهار مانند ) Ne  3هشت مانند) I  2 هفت مانند)1

 ؟شوداصل مياكسيد و آب آهك كدام يك از مواد زيرح دي در اثر واكنش بين كربن -49
1( CaCO  2 (2CO  3 (CaO  4 (3CaCO  

 ؟كدام است42SOH محلولPHحدود  -50
1( 7-1  2 (7  3 (14-7  4 (9-3   

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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 1 كانون فرهنگي آموزش
 . استدر جدول زير، بخشي ازجدول تناوبي عنصرها آورده شده -51

NeFON 

F9 اگر ابتدا يك ا لكترون و سپس يك پروتون به اتم           با توجه به نمودار زير،    
 a اضـافه شـود،      19

   به ترتيب از راست به چپ كدام است؟bو

bPaeF →+→+ +
9

19 
  

1( −− FF 9
19

9
20 FNe− )2  و 9

19
10
20 FNe− )3  و 9

19
9

20 FNe )4    و 9
20

10
20    و

 ؟ چندنيوتون استFنظر از جرم نخ و قرقره و اصطكاك مقدار توجه به شكل، با صرفبا -52

1( 5/1  

2 (3      

3 (2  

4(1   

4اينسبت بازوي مقاوم به بازوي محرك ماشين ساده -53
 80ي اين ماشين اگر بازده.است1

 ؟درصد باشد، مزيت مكانيكي واقعي چند است
1( 2/3  2 (2/0  3(4    4 (5  

 يك ، روي سطح افقي زمين قرارداردm و جرم d و ضخامت Lاي همگن به طول ميله -54
 مقداركاري كه انجام .دهيمسرميله را گرفته و آن را به طورعمودي برروي سطح زمين قرارمي

 ؟ايم چقدراستداده

1( )dL(mg
+2  2( )dL(mg −  3( )dL(mg

−2  4( mgL   

 چند نيوتون است؟1Fشكل زير، مقدار در -55

)cmAmAkgM( ،،
2

1
2

2 10101000 ===  
1 (10000  
2 (1000  
3 (100  
4 (1  

)kg/Ng( 10=

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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2ي بزرگي نيروي الكتريكي بين دو بار الكتريكي از رابطه -56

21
d

qq
KF . شود محاسبه مي=

12در اين رابطه   ضريب Kي بين دوبار الكتريكي و  فاصلهdي بارهاي الكتريكي و  اندازهqqو

دهيم تا داراي بارالكتريكي منفي ي پشمي مالش ميبادكنك پلاستيكي را با پارچه. ثابت است

ديگر اگر حجم هواي داخل بادكنك را دو برابركنيم، نيروي الكتريكي كه بارها به يك. شود

   .  .. . .كنند وارد مي
  شودتر ميضعيف) 2    كندتغييرنمي) 1

  روداز بين مي) 4    شود تر ميقوي) 3

 واتي به 500ي    وات و يك وسيله100كه توان مصرفي هر كدام   لامپ5در يك خانه،  -57

 ريال 200اگر ارزش هر كيلووات ساعت برق .  است  ساعت در شبانه روز روشن بوده4مدت 

  ؟اين خانه چند ريال بوده است)  روز60 ( ماه2باشد، بهاي برق مصرفي 
1(800  2 (48000  3(8000  4( 4800  

دار هالي از جنس غبار و يخ متراكم است و بر روي يك مدار بيضي شكل  ي دنباله ستاره« -58

در » .كشد  سال طول مي75چرخد كه حركت انتقالي آن  اي به دور خورشيد مي بسيار كشيده

 رسد؟  است و يا از نظر عقلي بعيد به نظر ميغلطي متن بالا كدام عبارت از نظر علم

  طولاني بودن حركت انتقالي)2  دار  ذكر نام ستاره براي دنباله)1

 دار به دور خورشيد   چرخش دنباله)4   غيرعادي بودن مدار گردش)3

 ؟هاكدام استي ماهيچهعامل كنارهم قرارگرفتن واحدهاي سازنده -59

      نيبافت استخوا) 2     بافت پيوندي)1

  ميون) 4    زردپي) 3

 جنين رشديافته ،در بخش پشتي جنين را برداريم) اكتودرم(ي بيروني اگر بخشي از لايه -60

 ؟فاقد كدام قسمت خواهدشد

      دستگاه عصبي) 2     قلب)1

  دستگاه گوارش) 4    دستگاه تنفس) 3

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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  ؟اثر كيست» سوانح العشاق«كتاب  -61

  اسكندر بن ووسي كيكا عنصرالمعال)2     امام محمد غزالي)1

   احمد غزالي)4     خواجه نظام الملك)3

  ؟نيستي مشخص شده با توجه به معني صحيح  ه  كدام واژ،هاي زير در گزينه -62

 ـ            :  گربه گفت  )1 ل كـردي و      زود ملول شدي  و چون برحاجت خويش پيروز آمدي مگـر نيـدت ب

  )كني فكر مي(؟ انديشي مي

  )گره. (دارم  را براي گرو جان خود نگاه ميهعقدبرم و يك  بندهاي تو مي  من تمامي)2

  )توجه كردن. ( نمود، بومي قصد او داشتالتفاتي درخت سوي )3

  )بر عهده گرفتن كاري(» . خود به ادا رسانمضمانوقت آن است كه باقي «:  گفتموش )4

 ؟ املايي وجود داردغلطدر متن زير چند  -63

داند؛ يعني سخت كوشي،   به تربيت جوانان ميهتدار ايرانيان را توجهاي اغ ت از علّيوي يك«

تر است؛  تر و سنگينت، پيچيدليوانضباط و استحكام اخلاقي، بديحي است كه امروزه مسئو

ي مردم كشيده شده است هزيرا آموزش و تربيت به ميان آم.«  

   سه)4   شش)3   پنج)2  چهار )1

  ؟مفرد كدام گزينه با توجه به جمع آن صحيح است -64

  فصل:  فواصل)4  لون:  الوان)3  فاصله:  مفاصل)2   ادب: اُدبا)1

 ؟ استنرفتهكار  ي ادبي به در بيت زير كدام آرايه -65

  » و چين و رومحجاززير فرمانش / ي شهر علوم ذات او دروازه«

   تشبيه)4  نظير  مراعات)3   جناس)2    تلميح)1

  فـارسـيفـارسـي

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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ام نيك بزرگان مكن ن/ چو خواهي كه نامت بود جاودان«در بيت » جاودان«ي  نقش واژه -66

  ؟چيست» نهان

   مسند)4   مفعول)3   بدل)2   نهاد)1

  ؟ استمتفاوتهاي زير، كدام گزينه  از ميان گزينه -67

   بلبل سحر)2     رقص باد)1

   رنگ خدا)4     دايه مهربان)3

   . . . به جزه هاي زير يك فابل هستند ي گزين همه -68

   مثنوي معنوي)2     مرزبان نامه)1

  دمنهكليله و)4     موش وگربه)3

   قرابت معنايي دارد؟ ، با بيت زيرها گزينهكدام يك از  -69

  »ي شكرش به درآيد؟ كز عهده/از دست و زبان كه برآيد «

  شكر انعام تو هرگز نكند شكرگزار/ عدد بيرون است نعمتت بار خدايا ز) الف

  نروم جز به همان ره كه توام راه نمايي /ملكا ذكر تو گويم كه تو پاكي و خدايي )ب

  همه گويند و يكي گفته نيايد ز هزار/ تا قيامت سخن اندر كرم و رحمت او) ج

  آخر اي خفته سر از خواب جهالت  بردار/ خبرت هست كه مرغان سحر مي گويند) د

  ب و د) 2     الف و ب)1

   و دج) 4         الف و ج) 3

  ؟نيستكدام يك از ابيات زير بيت تخلّص  -70

  تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور/ ي تارها  حافظا در كنج فقر و خلوت شب)1

  جا چراغ خيام لبريز روشني بود آن / آهسته پا نهادم در كوچه باغ خيام )2

  اند كه ما صيد لاغريم چندان فتاده/ ي كمند  سعدي تو كيستي كه در اين حلقه)3

  راستي كن كه به منزل نرسد كج رفتار/ سعديا راست روان گوي سعادت بردند) 4

  

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  
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  : نباشد، در اين صورت اين مثلث72تر از اي بيش اگر در يك مثلث، هيچ زاويه -71

  . دارد54ي  دو زاويهحتماً )2  . ندارد36تر از ي كوچك  زاويه)1

  . دارد36ي  يك زاويه حتماً)4  .زاويه باشدالقائم مثلث تواند  مي)3

توانيم قرار دهيم تا حاصل جمع اعداد هر سطر   ميxدر شكل زير چند عدد صحيح به جاي  -72

  شود؟4جمع اعداد هر ستون برابر   و حاصل3برابر 

   فقط يكي)1

  دو تا ) 2

  شمار بي) 3

  .توان پيدا كرد  مقداري نميxبراي ) 4

  ؟ قسمت تقسيم كنيم8اي را به  وانيم صفحهحداقل چند خط راست بايد رسم كنيم تا بت -73

1( 4  2( 5  3( 7  4( 8  

خواهيم بدون ديدن  مي. هاي آبي، قرمز و سبز وجود دارد  خودكار به رنگ45اي  در كيسه -74

 خودكار خارج كنيم، حداقل چند خودكار خارج كنيم تا مطمئن شويم كه حتما  خودكارها، از كيسه

  )هر رنگ به تعداد مساوي خودكار در كيسه وجود دارداز  (؟ايم  خودكار سبز خارج كرده5

1( 5  2( 15  3( 35  4( 45  

  تر از رقم يكان است؟  رقمي، رقم دهگان كوچك2در چند عدد  -75

1( 10  2 (36  3 (50  4 (91  

 هوشهوش

؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشور واــهی  

 




